


Pom Z prowodzi {Lmq \ postomow w mie] zotrudmié 42 ludz..

Perwszy procowmik o‘b*Zynna_T pemsie 350 2{, o kazdy ma.s‘f:q:my o 400 2 wiecey od.
poprzedmieao. Fwvmo. ?(Jmkc jomowofo. przez 3 miesioce:

¢ o | miesiocu procowmey obrzymali A0% premi,

e po |l miesiocu A7% premi,

* o po mesioeu ll 6,57 premu.

Kwoto. zovobiomo. przez/ pracowmikéw obovczomo. bylo. podatkiem w wysokodei 22%.



Obl iCZyc’ :

4. {oko, wyplote mo veke otrzymol kasdy procowmk po |, po ll, po lll miesiocv.

2. Nle piemedzy otrzymol kazdy 20 caly okres pracy v pomo. Z.

3/ Prosze wyamoczyc éredmia, pemsie w 2okfodzie pomo. Z 20 'bzy mieSIOLE Placy.

4. Wyliczye kwote podotku odprowadzameﬂo do Urzedu Skourboweao po |, po Il v po
mESIQCU

5. Obliczyé lle odprowodzi{ podotko pom Z 20. czae dziafalmoée ?iv‘rmy.

6. Now wykresie kolummowym prosze przedstowid kwoty wyplocome procowmkom 20. czos
procy w  Jimmie.



